
- моніторинг та ідентифікація загроз, джерел і умов їх виникнення;
- прогнозування ситуацій, які сприятимуть реалізації загроз;
- пристосування підсистеми управління фінансовою безпекою підприємства до впливу 
потенційних і наявних загроз;
- професійна перепідготовка керівництва і персоналу.

Процес пом'якшення можливих наслідків від реалізації загроз включає такі елементи:
- планування дії об'єкта і суб'єкта фінансової безпеки на підприємстві у передкризовий 
період, перехід на засади антикризового управління фінансовою діяльністю,

- розробка і реалізація заходів оперативного реагування й послаблення дії наслідків 
реалізації загроз,
- підвищення рівня обізнаності персоналу щодо стану фінансової безпеки підприємства.

Перспективи подальших розвідок полягають у визначення фінансової безпеки 
підприємства, аналізі механізму управління фінансовою безпекою підприємства та розгляді 
методів оцінювання рівня фінансової безпеки підприємства.
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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ МОНЕТАРНОЇ ПОЛІТИКИ

Монетарна політика України є важливою складовою фінансової політики, і від її 
ефективності багато в чому залежить ефективне функціонування економіки, розвиток 
фінансового ринку, забезпечення стабільного економічного зростання та досягнення 
соціальної гармонії у суспільстві.

Вкрай важкими для України в цілому та її грошово-кредитної політики зокрема були 
перші роки незалежності, коли країна була в стані гіперінфляції з усіма її негативними 
наслідками, серед яких девальвація, скорочення обсягів виробництва, різке падіння 
життєвого рівня населення, криза неплатежів. Після стабілізації ситуації в країні і введення в 
1996 році постійної грошової одиниці (гривні) спостерігалося пом’якшення грошово- 
кредитної політики.

Вже в 2014 році відбувся перехід до гнучкого курсоутворення та фіскального 
домінування. У 2015-2016 році спостерігався перехід до інфляційного таргетування, яке вже 
починаючи з 2017 року почало активно використовуватися.
Аналізуючи монетарну політику на даному етапі розвитку, можна виділити такі особливості:

* забезпечення низьких та стабільних темпів інфляції, тобто підтримка цінової 
стабільності, що забезпечується завдяки використанню інфляційного таргетування та 
плаваючого обмінного курсу;

* сприяння фінансовій стабільності;
* забезпечення стійкого економічного зростання;
* станом на 31.12.19 відбулося зростання золотовалютних резервів на 15.37%, однак на 

цьому зростання не зупинилося, а навпаки зросло ще на 6,77% на 29.02.2020 [1];
* проведення тендерів з розміщення депозитних сертифікатів Національного банку 

задля підтримки ліквідності банківської системи;
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* проведенння стрес-тестувань.
Основний інструментом монетарної політики — облікова ставка. Починаючи з 13.03.20 

НБУ знизив облікову ставку до 10%, що в порівнянні до кінця 2019 року зменшилась на 
3,5%. Зниження облікової ставки є позитивним моментом, адже вона є одним із головних 
орієнтирів грошово-кредитного ринку, її зниженню сприяло уповільненім інфляції, що 
зумовлено минулорічним зміцненням гривні у вартості товарів; значною пропозицією 
більшості сирих продуктів харчування; нижчими цінами на енергоносії [5]. Оскільки, 
основним пріоритетом є забезпечння цінової стабільності, то ціль інфляції становить 5% ± 1 
в.п., це вже затверджено в рішенні «Про Основні засади грошово-кредитної політики на 2020 
рік та середньострокову перспективу». Говорячи про індекс споживчих цін, то в порівнянні 
2018 і 2019 років даний показник зменшився з 109,8% до 104,1%, що свідчить про 
ефективність грошово-кредитної політики [4].

Загалом можна виділити певні очікування до грошово-кредитної політики на 2020 рік 
та середньострокову перспективу, серед них [2]:

* Національний банк помякшуватиме монетарну політики в умовах зниження 
інфляційного тиску, що буде сприяти економічному зростанню

* Зниження номінальних процентних ставок банків через на поліпшення інфляційних 
очікувань

* Застосовування інтервенції для згладжування курсових коливань, урівноваження 
ситуації на валютному ринку та накопичення міжнародних резервів

* Продовження валютної лібералізації задля досягнення її кінцевої мети, а саме зняття 
всіх наявних обмежень і в перспективі переходу до режиму вільного руху капіталу 
Отже, головною метою грошово-кредитної політики України є досягнення та

забезпечення цінової стабільності задля забезпечення стійкого економічного зростання. 
Основним інструментом є активне використання облікової ставки, що має найбільший вплив 
на грошово-кредитний ринок. А монетарна політика в цілому є важливим інструментом 
регулювання економіки, підвищення дієвості та ефективності якої, спричинює позитивний 
вплив на становище країни та дозволяє досягти стратегічних цілей, що ставить перед собою 
держава.
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